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Informações da Pesquisa   

Localidade Sena Madureira  

Entrevistas Coletadas 300  

Respostas Coletadas 7.320  

Tempo Médio da Entrevista 00:03:39  

Data/Hora Início da Coleta 08/06/2024 08:03:00  

Data/Hora Fim da Coleta 09/06/2024 10:06:24  

Margem de Erro 5,6 + -  

Intervalo de Confiança 95%  
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20.33%

24.33%

21.00%

20.33%

14.00%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00%

16 a 24

25 a 34

35 a 44

45 a 59

60 ou +

2. Idade

61 73 63 61 42

50.3%

49.7%

Masculino

Feminino

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

1. Sexo

151 149
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24.33%

18.00%

47.00%

10.67%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00%

Até a 4ª Série do Fundamental

5ª a 8ª Série do Fundamental

Ensino Médio

Ensino Superior

3. Instrução

73 54 141 32

19.66%

4.33%

2.67%

1.67%

71.67%

0.00% 20.00% 40.00% 60.00% 80.00%

Gerlen Diniz

Ver. Alípio

Outros

Branco/Nulo

Não sabe/Não respondeu

4. Este ano haverá eleição para Prefeito. Se a eleição fosse 
hoje, em quem você votaria para prefeito de Sena Madureira?

Espontânea

59 13 8 5 215
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54.67%

25.33%

4.00%

16.00%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00%

Gerlen Diniz

Ver. Alípio

Branco/Nulo

Não sabe/Não respondeu

5. E se os candidatos fossem estes, em quem você 
votaria para prefeito de Sena Madureira?

164 76 12 48

20.00%

40.00%

40.00%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00% 40.00% 45.00%

Gerlen Diniz

Ver. Alípio

Não sabe/Não respondeu

6. E em quem você não votaria de jeito nenhum para 
prefeito de Sena Madureira?

60 120 120
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65.00%

17.67%

17.33%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00%

Gerlen Diniz

Ver. Alípio

Não sabe/Não respondeu

7. Independente da sua intenção de voto, quem você 
acha que vai ganhar a eleição para prefeito de Sena 

Madureira?

195 53 52

62.00%

29.33%

8.67%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00%

Sim

Não

Não sabe/Não respondeu

8. Você votaria em um candidato a Prefeito de Sena 
Madureira apoiado pelo Deputado Gerlen Diniz?

186 88 26
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21.33%

19.00%

16.33%

40.67%

2.67%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00%

Votar neste candidato

Poderia votar neste candidato

O apoio do Governador não
influencia a minha decisão de voto

Não votaria de jeito nenhum neste
candidato

Não sabe/Não respondeu

10. O apoio do Governador Gladson Cameli a um 
candidato a prefeito de Sena Madureira faria você:

64 57 49 122 8

1.00%

0.00%

2.00%

0.67%

0.33%

95.67%

0.33%

0.00% 20.00% 40.00% 60.00% 80.00% 100.00% 120.00%

Marido/esposa

Patrão/patroa

Pai/mãe

Filhos

Padre/pastor(a)

Decido sozinho(a)

Não sabe/Não respondeu

9. Quem tem influência na sua decisão de votar em 
um candidato a Prefeito de Sena Madureira?

3 0 6 2 1 287 1
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17.67%

41.33%

35.00%

0.67%

2.33%

3.00%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00% 40.00% 45.00%

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/não respondeu

11. Qual a sua avaliação da administração do 
Governador Gladson Cameli?

53 124 105 2 7 9

8.33%

26.00%

39.67%

9.67%

13.66%

2.67%

0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00% 40.00% 45.00%

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/não respondeu

12. Qual a sua avaliação da administração do 
Prefeito Mazinho Serafim?

25 78 119 29 41 8
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65.33%

12.33%

2.00%

1.33%

0.67%

0.00%

0.00%

12.67%

5.67%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00%

Gladson Cameli

Jorge Viana

Mara Rocha

Petecão

Márcio Bittar

Prof. Nilson

David Hall

Não votou

Não sabe/Não respondeu

13. Em quem você votou para Governador do Acre 
em 2022?

196 37 6 4 2 0 0 38 17

51.33%

33.33%

12.67%

2.67%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00%

Bolsonaro

Lula

Não votou

Não sabe/Não respondeu

14. E no segundo turno para Presidente da 
República, em quem você votou?

154 100 38 8
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38.00%

39.33%

1.33%

0.67%

20.67%

0.00%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00%

Católico

Protestante/Evangelico

Outras religiões

Ateu

Não tem religião

NS/NR

15. Religião

114 118 4 2 62 0

10.67%

3.00%

10.67%

1.33%

2.67%

2.00%

29.33%

0.00%

15.67%

14.00%

3.33%

0.00%

0.00%

7.33%

0.00%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00%

Assalariado registrado

Assalariado sem registro

Funcionário público

Autônomo regular (Paga INSS)

Profissional liberal (Autônomo Universitário)

Empresário

Free Lance/Bico

Estagiário/Aprendiz Remunerado

Dona de casa

Aposentado

Estudante

Vive de renda

Desempregado (Não procura emprego)

Desempregado (Procura emprego)

Outro

16. Ocupação

32 9 32 4 8 6 88 0 47 42 10 0 0 22 0
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 74.00%

26.00%

0.00%

0.00% 20.00% 40.00% 60.00% 80.00%

Até 2 salários mínimos

Mais de 2 até 5 salários mínimos

Mais de 5 salários mínimos

17. Renda

222 78 0


